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１．報告書に対する評価

２．各章の内容に対する評価

「Pasco ＣＳＲ報告書 2013」アンケート集計結果

「Pasco ＣＳＲ報告書 2013」をお読みいただいたみなさまからの
アンケート結果をご報告させていただきます。

「内容が充実している」との評価を受けたのは、「特集 Pascoの環境宣言」「ダイアログ 母親のみなさまとの座談会」で
した。一方、「もっと知りたい、内容が不足している」「改善すべき」との評価を受けたのは、「働きがいのある職場環境の
ために」「安全・安心のために」「地球の環境を守るために」「編集方針・第三者評価・あとがきにかえて」などでした。
お寄せいただいた評価結果は、今後の報告書にできる限り活かしてまいります。

報告書については、概ねご好評をいただきましたが、さらにコミュニケーションを深めるよう、Webサイトも併せて改善・
充実に努めてまいります。

３．ご意見・ご要望
以下のとおり、多くのご意見・ご感想を頂戴しました。
◎Pascoの取り組み姿勢や社員の想いに対する評価、励ましやご指摘
◎報告書内容に対するご提案（安全・安心のための取り組みや職場環境づくり、地域貢献活動についての記事の充実、
　社員の声や既存商品の見直しに対する考えの掲載、グラフの見やすさなど）
◎取り組み内容に対するご質問
◎商品の開発や紹介に対する要望　など
みなさまのご期待に沿うよう、今後の活動や報告書作成に努めてまいります。
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アンケート結果は「Pasco ＣＳＲ報告書 2014」およびWebサイトにおいてできる限り反映いたしました。

0120-096-835FAXフリーダイヤル :「Pasco ＣＳＲ報告書 2014」に対するご意見・ご感想をお寄せください
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この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

Forest Stewardship Council R
(森林管理協議会)の基準に基づき
認証された、責任ある管理がされた
森林からの原料を含むFSC認証紙
を使用しています。
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